
ВИТЯГ ПРОТОКОЛ № 3 
Загальних зборів членів Організації 

громадської організації «Офіс протидії корупції та рейдерству»

26 травня 2024року м. Київ

Присутні з правом голосу:
1. Бондар Станіслав Ігорович
2. Забранський Артем Віталійович
3. Олкова-Михницька Агнеса Вячеславівна
4. Сербаєва Ельвіра Сергіївна

Засідання Загальних зборів проводитись за безпосередньої участі членів організації, за 
участю всіх членів організації. Засідання Загальних Зборів правомочне.

1. Про висування кандидатури громадської організації «Офіс протидії корупції та 
рейдерству» для участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України.

Ухвалили:
Обрати кандидатуру Бондара Станіслава Ігоровича на висування для участі в конкурсі з 
обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України від громадської організації «Офіс протидії корупції та рейдерству».

ПОРЯДОК ДЕННИИ:

Підписи:
Головуючий установчих зборів

Секретар установчих зборів
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ЗАЯВА
кандидата про участь у конкурсі з обраний членів Ради громадського контролю 

при Національному антикоруіщіпному бюро України

Я, Бондар Станіслав Ігорович, бажаю взяти участь у конкурсі з обрання членів Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро, який відбудеться 
на офіційному веб-сайті Національного антикорупційного бюро України 10 червня 2024 
року.
Повідомляю, про відсуті-’ ' ' '  "їй «Про Національне
антикорупційне бюро У країн до склад) Ради.

28.05.2024 Станіслав БОНДАР



АВТОБІОГРАФІЯ

Бондар Станіслав Ігорович 

Дата народження:

Паспорт громадянина України:

Email:

Контактний номер телефону:

Освіта: 2012-2016 Національна академія внутрішніх справ,

Трудова діяльність:
2016 -  2019: служба за контрактом у Національній Гвардії України, юрист- 
консультант, лейтенант.
2019 -  2021: служба за контрактом у Національній Гвардії України, капітан 
юстиції.
25.04.2022 -  11.12.2022: командир Добровольчого формування
територіальної громади «Байден».
2023 -  по теперішній час: засновник ГО «Офіс протидії корупції та 
рейдерству».
2023 -  по теперішній час: директор ТОВ «Охорона агенція «ГРОМ».
11.10.2022 -  по теперішній час: начальник штабу Добровольчого 
формування Вишгородської міської територіальної громади.

Знання мов: українська -  вільно, англійська -  intermediate.
Володіння комп’ютером: MS Office (Word, Excel, Power Point, Outlook), 
CRM, Slack, Trello.
Особисті якості: аналітичний склад розуму, вміння працювати з великим 
обсягом інформації, цілеспрямованість, комунікабельність, пунктуальність,



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата про участь у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю 

при Національному антнкоруїщійпому бюро України

В цей нелегкий час для України, коли ми відстоюємо територіальну цілісність 
нашої держави, результати роботи Національного антикорупційного бюро України 
(далі-НАБУ), особливо за останній рік є вражаючими.

Діяльність НАБУ є предметом пильної уваги суспільства. Так. борої ьба з корупцією 
-  одна з основних рекомендацій, наданих Європейською комісією Україні при отриманні 
статусу кандидата на членство в ЄС та НАТО. Крім того, запит на боротьбу з корупцією 
суттєво зріс під час війни, у зв’язку зі зростанням бажання у суспільства до соціальної 
справедливості та миру. Боротьба з корупцією є ключовою основною майбутньої 
відбудови України.

Я, Бондар Станіслав Ігорович, маю досвід служби у Збройних Силах України. 
Національної гвардії України, займаюся активною громадською діяльністю, зокрема у 
напрямку боротьби з корупцією, є засновником Громадської організації «Офіс протидії 
корупції та рейдерству», вважаю за обов’язок взяти участь у відборі кандидатів до складу 
громадської Ради НАБУ.

Впевнений, що мій досвід сприятиме забезпеченню прозорості та здійснення 
цивільного контролю за діяльністю НАБУ. взаємодії НАБУ з громадськими 
об’єднаннями, інститутами громадянського суспільства, отриманню об'єктивних 
відомостей щодо громадської оцінки стану виконання НАБУ завдань та обов’язків.

Станіслав БОНДАР


